自由

爱国

和谐

法治

友善

文明

公正

诚信

本报讯(全媒体记者施 璇 王太新)4月19日

下午,我市召开2020年度省管领导班子和领导干部 综合考核动员会。省委第三综合考核组组长、省妇 联主席、党组书记刘苹作动员讲话。市委书记许继 伟主持会议并代表市委领导班子作2020年度工作

总结报告。省委第三综合考核组副组长、省交控集 团纪委书记、党委委员魏发斌和考核组成员,市领导 王图强、汪建中、金力、秦仲鑫、杨甫祥、徐保月、李宝

刘苹在动员讲话中指出,开展综合考核是推动践

君、葛建荣,老同志何希勇等出席会议。

平等

敬业

# 市委常委会召开会议

### 传达学习习近平总书记重要讲话精神及中央、省有关文件会议精神研究部署我市贯彻落实工作 许继伟主持

本报讯(全媒体记者施 璇)4月19日,市委书 记许继伟主持召开市委常委会会议,传达学习习近 平总书记在中央政治局会议审议《关于新时代推动 中部地区高质量发展的指导意见》时的重要讲话精 神、中央办公厅《关于加强巡视巡察上下联动的意 见》《党委(党组)网络意识形态工作责任制实施细 则》,以及省委省政府《关于进一步激发民营企业创 业热情成就企业家创意创新创造推进民营经济高 质量发展的若干意见》、省委关于进一步解决形式 主义问题做好2021年为基层减负工作有关文件、 全省信访工作会议精神,研究我市贯彻落实意见; 听取召开市六届人大五次会议有关事项、全市信访 工作、2020年市委巡察重点工作总结及2021年工 作安排、全市知识产权工作等情况的汇报,审议《滁

州市第六届人民代表大会第五次会议选举办法(草 案)》和《滁州市第六届人民代表大会第五次会议临 时党委组成人员的建议》。

会议强调,以习近平同志为核心的党中央制定 的《关于新时代推动中部地区高质量发展的指导意 见》,是我国"十四五"规划和2035年远景目标纲要 发布后第一个区域发展的指导性文件,在中部地区 发展史上具有里程碑意义。全市上下要充分认识 新时代推动中部地区高质量发展的全局性意义,抢 抓机遇,研究政策,谋划实施一批重点合作事项、重 大工程项目、重要平台载体,积极争取、吃干榨尽各 项政策,营造合作发展良好环境,确保中央重大决 策部署在滁州落地生根。

会议强调,今年是开局之年、大庆之年,做好网

络意识形态工作意义重大。要以习近平新时代中 化新滁州建设新征程营造良好舆论氛围。

#### 行"两个维护"的实际行动,是推动加快高质量发展的 国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻《党委 有力举措,是推动落实管党治党责任的重要抓手。省 (党组)网络意识形态工作责任制实施细则》,结合 委对综合考核工作高度重视,要求加强总结完善,坚 滁州实际,对照各项任务,坚决落地落实,牢牢掌握 持守正创新,提高考核质量,最大限度发挥考核指挥 网络意识形态工作领导权、管理权、话语权,不断巩 棒、风向标、助推器作用。要按照省委部署要求,深化 固意识形态领域向上向好态势,为开启新阶段现代 思想认识,以更高的政治站位推进综合考核工作,真 正把思想和行动统一到省委决策部署上来。 会议充分肯定了去年以来我市巡察工作取得 刘苹强调,要把握关键环节,以更细的务实举措 的成绩。强调要深入学习贯彻习近平总书记关于 推进综合考核工作,全面对标中央及中组部的部署 巡视工作的重要论述和党中央决策部署,全面贯 要求,准确把握考核对象、考核内容、考核方式、考核 彻中央《关于加强巡视巡察上下联动的意见》,坚 步骤和结果评定,有序有效推进综合考核工作。要 持以上促下、联动贯通,把好经验好做法巩固好发 强化协调配合,以更严的作风要求推进综合考核工 扬好,着力强化巡察政治监督,做好巡视巡察上下 作。要高度重视、积极配合考核组开展工作,实事求 是、客观评价,坚持按规定、按程序、按原则办事,全 面客观反映真实情况,确保圆满完成本次考核任务。 许继伟强调,今年是建党100周年,开展好综合 考核工作具有重要意义。要提高政治站位,全力支 持配合考核工作,并以这次考核为契机进行全面总 结分析,既全面展示当前滁州发展的好局面、好势 头,又通过考核不断提高政治素质和治理能力,有力 推动各项工作再上新台阶。要压实政治责任,坚决 扛起管党治党政治责任,以庆祝建党100周年为工 作主线,统筹抓好党史学习教育、中央巡视反馈意见

# 令页

## 技术领先跑 产品销路旺

近日,凤阳县凤宁现代产 业园,安徽福莱特光伏玻璃有 限公司原片生产车间里,智能 化生产线机械手正将光伏玻璃 限公司是一家自主研发光伏玻 璃产品的高新技术企业;在光 伏玻璃的配方、生产工艺和自 爆率控制等关键技术上处于全 球行业领先水平。

全媒体记者李晓村摄



#### 本市要値 タムスタルム

整改、政法队伍教育整顿、新一轮深化"三个以案"警 示教育、市县乡集中换届等各项工作,(下转第二版)

■4月19日,"滁州市青少年近视防控基地""滁州市关心下一代家庭教育 基地"正式揭牌。市关工委主任李耀才,市人大一级巡视员、市关工委副主任 朱云霞,市关工委领导高迁、李晓秋、孙敏民等出席仪式。据介绍,滁州市青少 年近视防控基地将通过校园视力筛查、建档、科普宣传等方式,开展各项青少 年近视防控和预防保健服务;关心下一代家庭教育基地将创新开展形式多样 的家庭教育主题实践活动,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和

工作,详细了解生产经营、产品销售等情况,对于企业目前新材料生产所遇营 销比较困难等问题,给出了政策方面的指导意见和建议,并要求随行的市直有 关部门负责同志及时帮助企业破解难题化解困难,促进企业提质增效。

(储晓薇 全媒体记者晋 群)

#### 奋进新征程。再创新辉煌

"没有共产党就没有新中国,没有共 产党就没有新中国,共产党辛劳为民族, 共产党他一心救中国……"4月11日上午9 点多,琅琊区凤凰社区新时代文明实践 站,"文明实践日 快乐星期天"活动一开 场,就引起了台下社区居民的共鸣,跟着 开场曲一起哼起了红色歌曲。

今年80多岁的查菊珍,子女在外地, 自己一个人在滁生活,腿脚不便。平时, 社区志愿者除了上门开展志愿服务之外, 一旦有合适的活动,志愿者也会主动搀扶 着她讨来参加。"唱老歌、唱红歌,能引起 我们老一辈人的共鸣,听着歌就回忆起当 年,心里很有触动。"查菊珍说。

忙了一上午的凤凰社区党委副书记 孙华杰还没来及喝口水,就和夕阳红志 愿服务队队长商量下一周的活动内容。 "这是我们社区开展的第三场活动,除了 唱红歌、听戏曲、演歌舞等内容之外,还 增加了创新理论、惠民政策宣讲以及有 奖问答,社区居民参与度越来越高。"他告

"刚刚在社区打了卡,这边看节目、听 政策丰富我们老年人的精神生活,那边还 能积分兑换商品,真是一举多得。"73岁的 贺家洪笑着对记者说。据了解,为了提高 居民参与的积极性,现场还采取打卡积分 的形式,对积极参与文明实践活动的志愿 者和热心群众发放积分卡,可兑换相应商 品或服务。 (下转第八版)

中国人民保险 4001234567 www.epicc.com.cn

# 中新苏滁高新区迎难而上助企复工复产

本报讯 今年以来,中新苏滁高新区对 标"5688"目标,抢抓长三角一体化发展机 遇,制定"1310"目标,打造"亭满意"营商环 境,支持企业发展。春节后,许多企业出现 招工难问题。园区迎难而上,多措并举助力 企业全面复工复产,截至3月底,累计为企业 推介求职人员14000余次,到岗人员7000余 人,完成了一季度招工任务,实现"开门红"。

拓展宣传渠道。通过"两微一端"宣传 《致有志在滁就业创业朋友们的一封信》和 园区一季度重点企业招聘需求表;在高铁 站、火车站和市人力资源市场设置桁架,发 布园区企业招聘信息。拍摄抖音视频,为星 恒电源、达亮电子、欣阳精密、永臻科技等11 家企业做宣传推广,通过真人探厂,让求职 者身临其境感受企业氛围和工作环境;在线 上举办"苏滁新春专场招聘会",累计为园区 114家企业接收简历9181份。

开拓外地资源。园区在贵州铜仁、山西 运城、河南三门峡、新乡等地建立劳务输出 基地,达成合作共识;与三门峡职业技术学 院、河南工学院等高校开展合作,开设"苏滁 人才定制班";利用园区人力资源平台18家 人力资源公司向企业送工3675人次。园区 还建立人力资源信息录入平台,并于3月中 旬正式投入运营。截至目前,累计录入求职 者基本信息2000余条,为企业后期用工需求

兑现红包政策。对春节留苏滁人员按 照1200元/人的标准兑现红包补贴。截至目 前,累计收到园区127家企业共计5096人申 请兑现留苏滁发红包政策。



#### 4月12日《新安晚报》刊发

# 当好招商引资"谯头堡",南谯用心干



资作为推动发展的 "一号工程""一把 手工程",抢抓长三 角一体化和南京江

战略机遇,举全区之力加大项目招引 力度,着力打造富有竞争力的现代产 业体系和新增长极。今年是滁州市 南谯区的招商引资质量提升年,该区 将继续聚焦培育新能源产业、半导体 和电子信息产业、新材料三大新兴战 略产业,不断推进相关产业链强链、 补链、延链,扩大产业布局。

招大引强,优质服务"引凤栖" 4月8日,滁州市南谯经济开发 区的浦口——南谯省际毗邻地区新 型功能区内,滁州华瑞微电子科技有 限公司的建设工地上,一片热火朝 天。到2021年底,这里将建成一座现 代化的硅基功率半导体及第三代碳 化硅功率芯片的战略新兴产业生产 基地,一个个凝聚着高科技的晶圆, 将从这里输送到全国各地。

"这个项目是2020年初立项的, 我们随后陆续考察了不少地方,当年 6月与南谯区第一次接触,这里的环 境和政府部门的作风让我们印象深 刻。"在施工现场,滁州华瑞微总经理 刘海波告诉记者,项目落地后,南谯 区相关部门的热情服务让华瑞微方 面觉得"没选错"。 (下转第八版)

# 在红色教育基地接受洗礼

-党史学习教育系列谈之一

高立海

近日,在党史学习教育中,我市许多 单位和部门,纷纷组织党员干部,到一些 红色教育基地参观学习,聆听红色故事, 这是最生动的党史教育教材。利用红色 教育基地,对于我们开展好党史学习教 育有着极其重要的作用,每一位党员干 部都要从红色故事中汲取奋进新时代的 精神力量,悟思想、见行动,用红色火种 推动着我们不断前行。

参观红色教育基地,我们要真情缅 怀革命先烈,切实做到思想上受到洗礼, 心灵上产生触动。回望峥嵘岁月,不仅

能感受革命先烈们的豪情壮志,还能追 寻英雄精神,寻找红色基因的传承力量, 让红色火种生生不息,散发着新的时代

让红色火种生生不息,党员干部要 用心学习感悟,让精神散发魅力。在红 色基地,用心去感悟先烈抛头颅洒热血 的共产主义精神,用情去体味中国共产 党百年苦难辉煌,用力去践行初心使 命,做好自己的本职工作。党员干部要 带头宣讲革命精神,在先烈墓前重温入 党誓词,坚定理想与信仰。要从先烈身

上悟出真理,踏着先烈足迹,信党爱党 忠诚于党,以实际行动从先辈手中接过 红色旗帜。

让红色火种生生不息,需要激发教育 的力量,让精神可感可知。在红色教育基 地,听一堂传统教育课,向革命先烈献一 束鲜花,看一场红色影片,学唱一首革命 歌谣,都是思想的升华、心灵的洗礼。从 点点滴滴中感受红色故事的伟力,在耳濡 目染中传承先烈们不怕困难、英勇顽强的 革命精神,才能让红色种子在人们心底生 根发芽,结出砥砺前行的自信自强之果。

让红色火种生生不息,需要积极的行 动,让革命精神遍地开花。每一座纪念 碑,都矗立着先烈们可歌可泣的英雄壮 举,每一座烈士墓里,都埋藏着英雄感人肺 腑的故事。我们要从千千万万英烈事迹 中,看到中国共产党的奋斗历程,看到实现 中华民族伟大复兴中国梦的希望,更加坚 定理想信念。要从红色故事中受教育、受 熏陶,成为传承红色基因的亮丽风景,

红色是滁州的底色。如今,我们要以 党史学习教育为依托,继续发扬和传承红 色精神,为奋进新征程注入强劲精神力 量,我们就一定能书写好新的红色篇章、 交出优异的发展答卷。

奋斗百年路。启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局